





恐的眼神，他轉身攀住公園外的鐵柵，翻越進公園，隨即摔倒在地上，接著爬了起來，鑽進公園內茂密的灌木叢中，消失了蹤影。

這時，追蹤而來的人已經接近了，原來是兩名警察，他們從轉彎處以很快的速度向這邊跑來，差一點就撞上羅蘋。然後，他們也很敏捷的翻越過公園的鐵柵，開始搜尋那名年輕人的蹤跡。找了一會兒，都沒有發現可疑的分子，他們便很快的離去了。

羅蘋望著兩名警察的背影，直到確定他們已走遠後，才俯下身子，望著躲在樹叢中的年輕人。他的眼神彷彿一隻被獵犬追擊的野兔般，充滿了恐懼和無助，似乎再也跑不動了。看見這種情形，羅蘋不禁興起了一股惻隱之心，他溫柔的對那位年輕人說：「沒事了，他們已經走遠！你可以出來了。」

年輕人猶豫了一會兒，才無奈的從樹叢中鑽了出來。看他的樣子，頂多只有十八、十九歲，長得眉清目秀，一點也不像是為非作歹的惡徒。他跛著腳，很吃力的翻出了公園的鐵柵，怯生生的來到羅蘋的身邊。

「年輕人，你好像傷得不輕呢！能不能告訴我，到底發生了什麼事？」羅蘋很



的笑了。

瑪蒂蓮卻笑不出來，因為她心中充滿了恐懼和不安，她沉重的嘆了一口氣，

就別再多問了！」羅蘋笑著說。

「可是，你怎麼知道我住在這間房呢？」

「這還不簡單，只要多給服務生一點小費，什麼事都可以解決呀！」羅蘋得意

的代價賣給薩拉特檢察官。這件事讓首領非常生氣，他計畫把那份名單奪回來。因此，他模仿檢察官的聲音，約妳出來，要用一張面額一百萬法郎的支票和妳交換名單。當然，那張支票是偽造的，所以妳一毛錢也領不到，最可怕的事還在後頭，那位代理人會趁妳吃飯的時候，偷偷的在妳杯子裡放入毒藥，讓妳昏迷，接著把妳抱上車，開到無人的荒郊，把妳扔進湖裡。」

「啊！那個代理人……不就是你嗎？」瑪蒂蓮已經被嚇得面無血色。

「沒錯，就是我。」羅蘋緩緩的說：「可是，我想背叛組織。」

「哦？真的嗎？你為什麼要那麼做？」瑪蒂蓮瞪大眼睛，露出不信任的表情。

「我怎麼會欺騙一位如此純潔美麗的女子呢？我只是想救妳，其餘的一切，妳





「怎麼了？你也不知道隧道的出口嗎？」羅蘋驚訝的問。

塞帕斯汀無奈的聳聳肩。於是，兩人便在黑暗的隧道中摸索前進。

「聽說這個隧道有很多出口，我想，我們總會找到的。」筋疲力竭的塞帕斯汀還不忘幫羅蘋打氣。

他們走到了一處有土崩的地方，兩人合力把崩塌的土塊撥開，赫然發現了一扇門。「天啊！這是出口。真是太好了！」兩人幾乎異口同聲的叫了出來。

不過他們立刻發現，門上的鎖因年代久遠而生鏽，已經不能使用了。兩人使出全身的力量，開始用肩膀撞門。反覆撞了五、六次後，生鏽的絞鏈終於無法負荷，被撞斷了。

他們從門縫中鑽了出來，兩人情不自禁的鬆了一口氣，開始環顧四周。這裡好像是一個廢棄的倉庫，四周堆放了許多木桶、工具以及乾柴。

從倉庫走出來後，羅蘋像是想到了什麼，突然大叫了一聲。

「怎麼了？您發現了什麼嗎？」塞帕斯汀很緊張的問。

「我想起來了！你還記不記得一八八九年時，巴黎曾經舉辦過一次萬國博覽





這時，羅蘋突然聽到一陣說話的聲音，他立刻又劃亮一根火柴，開始循著聲音傳來的方向走去。

說話的聲音愈來愈清晰了，原來是腳下傳來的，羅蘋停下腳步，注意地面，果然發現地上有一個蓋子。他跪下來，又劃了一根火柴，發現由於年代久遠，木板的蓋子上已經有了一道裂縫。羅蘋整個身體俯臥下來，悄悄的往下看，蓋子的正下方站了四個人。由於角度的關係，只能看到那些人的頭髮和肩膀，無法看清楚他們的長相，但他立刻認出了其中一個正是自己追蹤了半天的魯貝特。

這時，羅蘋注意到地板上躺著一個人，他的雙手被反綁著，斜臥在地上。

「那會是塞帕斯汀嗎？他已經被人殺死了嗎？……但是，他們為什麼要費那麼大的工夫，把他從那麼遠的地方載到這裡來殺害呢？實在太沒有道理了。」

羅蘋改變了身體的方向，希望能把下面的情形看得更清楚，但是由於蓋子的隙縫太狹窄，他還是無法看清楚下面的情形。

這時，羅蘋真想縱身跳下，以柔道的功夫把下面的四個歹徒制伏，不過，他發現蓋子上的鉸鏈已經生鏽，無法打開了。

